

许昌市审计局文件

许审〔2021〕38号

许昌市审计局关于 加强冬春季和“双节”期间新冠肺炎 疫情防控工作的通知

各县（市、区）审计局，局机关各（科、室）、市政府投资建设项目审计中心：

当前，全球新冠肺炎疫情持续高发，国内多地不时出现散发病例和聚集性疫情，加之元旦、春节“双节”临近，人员流动频繁，输入风险明显增加，防控形势严峻复杂。为加强冬春季和“双节”期间疫情防控工作，继续坚持“外防输入、内防反弹”的总策略不动摇，坚决守住来之不易的疫情防控成果，现将有关事宜通知如下：

一、扎紧扎牢“外防输入”防线。按照市疫情防控指挥部要

求：及时掌握境外和国内中高风险地区来(返)许人员详细信息。落实“7+7”措施，即7天集中隔离、7天居家健康监测。对国内中高风险地区入许人员(含中高风险区公布之日前14天内入许人员)，落实“14天集中隔离+7天健康监测”管控措施(自入许之日起算)，对中高风险地区所在县(市、区)入许人员，落实14天居家隔离医学观察措施；对中高风险地区所在地级市入许人员，需持有健康码绿码和48小时内核酸检测阴性证明，落实“三天两检”措施；对已经发生新冠本地疫情，但尚未调整疫情风险等级地市的入许人员，要查验48小时内核酸检测阴性证明，必要时落实健康管控等措施。一旦发现疫情，1小时内作出反应，2小时内实现平战急转，7天内把疫情圈住封死扑灭。因失职渎职造成疫情输入扩散蔓延的，或一周内未能圈住封死的，或确诊病例未能控制在个位数的，将依法依规严肃追责问责。

二、保障人员安全有序流动。元旦、春节期间，尽量不跨区域流动，鼓励干部职工就地过节。按照许疫情防指〔2021〕5号文件要求：“机关企事业单位工作人员非必要不离许，确需离许的，须经单位主要负责同志审核批准”。非上级检查组到办公区域检查工作等，一般情况下外来人员不得进入办公区域，工作人员可到大门外侧与来访人员办理相关事宜。外出审计组要自觉配合被审计单位疫情防控工作。审计组要建立疫情防控制度，尽量减少与外来人员接触。审计人员身体如有异常情况，要及时向本单位报告。

三、严控大型会议活动。严格落实市委、市政府关于控制节庆、展会等大型会议活动的要求，坚持非必要不举办的原则，能取消的取消，能延期的延期，能线上的线上，确实需要举办的，应缩小规模，逐级审批，制定完善疫情防控方案和应急处置预案，确保防控措施落实到位。元旦、春节期间，不召开任何形式的团拜会、年会，倡导电话拜年，倡导以线上方式召开年度工作部署会，倡导喜事缓办、丧事简办、宴会不办。

四、定期对公共场所进行清理消毒。办公室督促物业公司每日对会议室、楼道、卫生间、电梯间、食堂等场所进行消毒，在公共卫生间洗手龙头旁配备肥皂或洗手液等，定期对中央空调系统风机送风口、回风口进行消毒。各科室负责所在办公场所每日通风，每次 20-30 分钟。

五、加强自我防护。人员上下班要戴口罩，尽量不乘坐公共交通工具，建议步行、骑行或乘坐私家车。非必要不出门，确需外出的，配戴口罩，尽量不要到人口密集封闭场所，保持好社交距离，禁止与中高风险地区人员接触。



